
قياس رضا المتطوعين

الجنس1.

العمر2.

.3
مستوى التعليم

14
الاستجابات

01:47
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

8ذكر

6أنثى

21-309

31-402

41-502

51-601

0أكثر من 60

2ثانوي

11جامعي

0دراسات عليا

1غير ذلك



.4
أشعر بأنني حصلت على فرصة مناسبة للتطوع في الجمعية

.5
استفدت من تجربتي في اكتساب خبرة جديدة

.6
أجد معاملة جيدة داخل بيئة العمل

.7
أشعر بأن أدائي ومهاراتي تتطور من خلال عملي في الجمعية

.8
أتلقى تشجيعاً من الرؤساء والزملاء على العمل الجيد

13موافق بدرجة عالية

0موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

12موافق بدرجة عالية

1موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

12موافق بدرجة عالية

1موافق بدرجة متوسطة

1موافق بدرجة ضعيفة

0غير موافق تماماً

12موافق بدرجة عالية

1موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

10موافق بدرجة عالية

3موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً



.9
تساعدني بيئة العمل في الجمعية على الإنجاز والتميز

.10
تتميز الجمعية بنظام حوافز جيد

.11
تحتفي الجمعية بتفوقي في أداء العمل وإتقانه

.12
يتم تقييم أرائي وفق معايير واضحة وعادلة

.13
أحصل على تغذية راجعة بعد تقييم أدائي في الجمعية

11موافق بدرجة عالية

2موافق بدرجة متوسطة

1موافق بدرجة ضعيفة

0غير موافق تماماً

11موافق بدرجة عالية

2موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

12موافق بدرجة عالية

1موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

11موافق بدرجة عالية

2موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً

12موافق بدرجة عالية

1موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً



.14
أوصي الآخرين بخوض تجربتي التطوعية في الجمعية

9موافق بدرجة عالية

4موافق بدرجة متوسطة

0موافق بدرجة ضعيفة

1غير موافق تماماً


